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Aos 13 dias do mês de abril de 2021, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de 

Economia, Inovação, Obras Públicas e Habitação, no Palácio de S. Bento, na presença 

dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

 [Presencial e Videoconferência] 

Audições no âmbito dos requerimentos do CDS-PP e do PCP sobre o aeroporto na 
BA6/Montijo 

  

10H30 – Professor Pedro Matias Pereira 

  

12H00 – Engenheiro Carlos Matias Ramos 

  

14H30 – Plataforma Cívica «Aeroporto BA6-Montijo Não!» 

  

  

Obs.: Audições por videoconferência 

  

 

___________________ 
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Audições no âmbito dos requerimentos do CDS-PP e do PCP sobre o aeroporto na 
BA6/Montijo 

  

10H30 – Professor Pedro Matias Pereira 

  

O Sr. Vice-Presidente da Comissão de Economia, Inovação, Obras Públicas e 

Habitação, Deputado Pedro Coimbra, começou por dar início à primeira audição 

agendada, dando as boas vindas ao Sr. Professor Pedro Matias Pereira, bem como a 

todos os Deputados presentes e aos que se encontravam a assistir à audição através 

do sistema de videoconferência. 

 

Após a intervenção inicial do Sr. Professor Pedro Matias Pereira, usaram da palavra, na 

ronda única de perguntas, os Srs. Deputados João Almeida (CDS-PP), Carlos Silva 

(PSD) e André Pinotes Batista (PS), tendo o Sr. Professor Pedro Matias Pereira, 

respondido a final, às perguntas colocadas pelos Srs. Deputados, de seguida o Sr. Vice-

Presidente deu por terminada a 1.ª audição. 

 

A audição foi objeto de gravação, a qual faz parte integrante da presente ata e pode ser 

consultada na página da Comissão na Internet. 

12H00 – Engenheiro Carlos Matias Ramos 

  

O Sr. Vice-Presidente da Comissão de Economia, Inovação, Obras Públicas e 

Habitação, Deputado Pedro Coimbra, começou por dar início à segunda audição 

agendada, dando as boas vindas ao Sr. Engenheiro Carlos Matias Ramos, bem como 

a todos os Deputados presentes e aos que se encontravam a assistir à audição através 

do sistema de videoconferência. 

 

Após a intervenção inicial do Sr. Engenheiro Carlos Matias Ramos, usaram da palavra, 

na ronda única de perguntas, os Srs. Deputados Bruno Dias (PCP), Carlos Silva (PSD), 

André Pinotes Batista (PS), Joana Mortágua (BE), João Almeida (CDS-PP) e Inês de 

https://canal.parlamento.pt/?cid=5334&title=audicao-de-pedro-matias-pereira
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Sousa Real (PAN), de imediato o Sr. Engenheiro Carlos Matias Ramos respondeu a 

final, às perguntas colocadas pelos Srs. Deputados, tendo o Sr. Vice-Presidente dado 

por terminada a 2.ª audição. 

 

A audição foi objeto de gravação, a qual faz parte integrante da presente ata e pode ser 

consultada na página da Comissão na Internet. 

 

14H30 – Plataforma Cívica «Aeroporto BA6-Montijo Não!» 

 

O Sr. Vice-Presidente da Comissão de Economia, Inovação, Obras Públicas e 

Habitação, Deputado Pedro Coimbra, começou por dar início à última audição 

agendada, dando as boas vindas ao Dr. José Encarnação, membro fundador da 

Plataforma Cívica «Aeroporto BA6-Montijo Não!», bem como a todos os Deputados 

presentes e aos que se encontravam a assistir à audição através do sistema de 

videoconferência. 

 

Após a intervenção inicial do Dr. José Encarnação, usaram da palavra, na ronda única 

de perguntas, os Srs. Deputados Bruno Dias (PCP), Carlos Silva (PSD), André Pinotes 

Batista (PS), José Luís Ferreira (PEV), Joana Mortágua (BE) e Inês de Sousa Real 

(PAN), de imediato o Dr. José Encarnação respondeu a final, às perguntas colocadas 

pelos Srs. Deputados, tendo o Sr. Vice-Presidente dado por terminada a reunião. 

 

A audição foi objeto de gravação áudio, a qual faz parte integrante da presente ata e 

pode ser consultada na página da Comissão na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 16:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 

 

https://canal.parlamento.pt/?cid=5335&title=audicao-de-carlos-matias-ramos
https://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=116911
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Palácio de São Bento, 16 de abril de 2021. 

 

O VICE-PRESIDENTE  

 

 

 

(PEDRO COIMBRA)  
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 

 André Pinotes Batista (PS) 

 Carlos Pereira (PS) 

 Hugo Costa (PS) 

 Jamila Madeira (PS) 

 José Rui Cruz (PS) 

 Nuno Fazenda (PS) 

 Pedro Coimbra (PS) 

 Ricardo Leão (PS) 

 António Topa (PSD) 

 Carlos Silva (PSD) 

 Emídio Guerreiro (PSD) 

 Isabel Lopes (PSD) 

 Jorge Salgueiro Mendes (PSD) 

 Sofia Matos (PSD) 

 Isabel Pires (BE) 

 Bruno Dias (PCP) 

 João Pinho De Almeida (CDS-PP) 

 Inês De Sousa Real (PAN) 

 José Luís Ferreira (PEV) 

 Filipe Pacheco (PS) 

 Lara Martinho (PS) 

 Afonso Oliveira (PSD) 

 Jorge Paulo Oliveira (PSD) 

 Márcia Passos (PSD) 

 Paulo Moniz (PSD) 

 Pedro Pinto (PSD) 

 Joana Mortágua (BE) 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Hugo Carvalho (PS) 

 Hugo Oliveira (PS) 

 Cristóvão Norte (PSD) 

 Maria Manuel Rola (BE) 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Filipa Roseta (PSD) 


